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Parohia Învierea Domnului, telefon 0743538830. 

 

Aș  vrea să  vă  povestesc  despre  un  caz  

de  ajutor minunat  din  partea  Cuviosului  

Gherman.  S-a  petrecut  în  vremurile  

noastre  și  pot  da  personal  mărturie    de  

autenticitatea  sa.  Un  anumit  om  suferea  

de  peste  trei  luni  de  un  soi  de  tumoare  

malignă  la  picior.  Acest  lucru  îl  stânjenea  

mult  la  mers, iar  durerea  era  atât  de  mare,  

încât  îi  era  cu  neputință  să  o  îndure  fără  

niște  unguente  care  îl  mai  alinau. 

Nu  a  avut  niciodată  ocazia  să  meragă  

la  un  doctor,  deoarece  mai  întâi  a  petre-

cut  multă  vreme  în  lagăre  de  concentrare,  

iar  apoi  s-a  mutat  din  Europa  în  America .  

Nu  a  avut  nicio  posibilitate   să  primească  

un  tratament  complet. 

În  sfârșit,  a  ajuns  în  mult-așteptata    

Americă,  ca  să  ducă  o  viață  liniștită  în  

Springfield, Vermont.  Primii  bani  pe  care  

i-a  câștigat  i-a  folosit  ca  să  meragă  la  un  

doctor.  Era  în  luna  mai.  Doctorul  la  tratat  

timp  de  trei  săptămâni,  apoi  i-a  zis urmă-

toarele:  "Îmi  cer  iertare,  însă  nu  înțeleg  ce  

este  în  neregulă  cu  piciorul  dumneavoastră.  

Ar  trebui  să  mergeți  la  un  spital". 

"Frica  și  neliniștea  au  pus  stăpânire  pe  

mine",  povestea  el. "Pentru  a  fi  operat    

era  nevoie  de  mai  mulți  bani  decât  ar  fi  

avut  un  nou  venit  ̶  și  nu  era  nimeni  de  

la  care  să  pot  împrumuta.  Situația  era  

foarte  gravă.  Doctorii  erau  îngrijorați  de  

simptomele  acestei  boli.  " 

La  spital,  i-au  făcut  o  radiografie. Doctorii  

l-au  consultat  și  i-au  zis  că  trebuie  să  

aștepte  sosirea  unui  specialist,  care  trebuia  să  

vină  dintr-un  oraș  apropiat, Hanover. 

În  seara  de  dinaintea  zilei  în  care  

trebuia  să  meargă  la  specialistul  radiolog,  

ce  sosise,  bolnavul  a  cerut  în  rugăciune  

fierbinte  ajutorul  Cuviosului  Gherman,  

Făcătorul  de minuni  din  Alaska,  a  cărui  

viață  o  aflase  mai  înainte. 

Medicul  a  examinat  cu  atenție  zona  

afectată  și  le-a  spus  celor  care îl  însoțeau  

pe  bolnav: "Mă  tem că  este  cancer. Nu  se  

poate  opera.  Vom  încerca  singurul  remediu   

 Sfântul  Gherman,  Apostol  în  Alaska,  icoană 

rămas,  dar,  desigur,  nu  există  nicio  
garanție.  Să  nu-i  spuneți  însă  nimic  
pacientului,  ca  să  nu-l  speriați…" 

Doctorul  s-a  întors  la  pacient  și  i-a  
spus   că  în  loc  de  operație  i  se  va  face  
un  tratament cu  raze  X. 

Mulțumind  Cuviosului  Gherman    că   
n-a  mai  fost  nevoie  de  o  operație  
costisitoare,  pacientul  a  acceptat bucuros  
tratamentul  Roentgen,  nebănuin  ce  
primejdie  teribilă  pana  asupra  lui.   

Și  apoi  s-a  petrecut  minunea.  În  urma  
tratamentului  Roentgen  ̶  în  decursul  a  
doar  9  minute  ̶  durerea  a  pierit,  chiar  
dacă  unflătura  a  mai  rămas  încă  2  
săptămâni. După  o  lună  și  jumătate,  nu  a  
mai  rămas  niciun  semn  al  acestei  boli  
teribile  de  care  suferise  vreme  de  3  luni. 

  Abia  atunci  doctorul  i-a  spus  
pacientului  că  trebuie  să-i  mulțumească  
lui  Dumnezeu  că  a fost  vindecat  de  
cancer. 

Minunat  este  Dumnezeu  întru  Sfinții  Săi . 
Protoiereu  Ștefan  Liașevski, 1951 
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